

ШКОЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ ЖУРНАЛ

Наш e-mail:
kak_po_rus@mail.ru



Основана в сентябре 2012 года

МБОУ СОШ № 1 г. Оханска

Май 2014

В этом выпуске:

<i>Аты-баты, или солдаты!</i>	2
<i>Обратная связь</i>	3
<i>Прощание с азбукой</i>	3
<i>Оханск-Москва-Лондон</i>	4
<i>«Ежовские раскопки»</i>	6

Май месяц – месяц многих школьных традиций: ежегодно мы принимаем участие в торжественном митинге, посвященном Дню Победы, маршируем с песней в центре города. В мае проходит главный праздник учебного года «Честь школы – моя честь». Именно в мае проходят традиционные общешкольные линейки, посвященные празднику последнего звонка. В это время мы прощаемся с учащимися 9-ых и 11-ых классов. Нам хочется пожелать вам только успехов и на этих - выпускных - экзаменах, и на всех последующих, которые вам предстоит сдавать в жизни!

Памятные даты мая

1 мая – праздник труда, международной солидарности трудящихся

3 мая – День Солнца

9 мая – День воинской славы России. День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945

18 мая – Международный день музеев

25 мая – День славянской письменности

31 мая – Всемирный день без табака



Аты-баты, шли солдаты!

Стр.2

В целях воспитания патриотизма, любви к Родине 17 мая на стадионе Оханской средней школы состоялся районный смотр строя и песни, посвященный 69 годовщине Великой Победы. В нем приняли участие пять школ района.

Мероприятие началось с торжественного открытия и построения команд. Затем приветственное слово и напутствие участникам соревнований сказал член жюри, эксперт-криминалист отдела полиции Оханского района Половников Ю.А. Также в состав жюри вошли подполковник полиции в отставке ОВД Оханского района Зуев О.В., прокурор Оханского муниципального района, старший советник юстиции Лузин С.А.

Юнармейцы из Табор, Пономарей, Дуброво, Острожки и Оханска продемонстрировали свое умение ходить строем, выполнять различные команды, слаженно исполнять песни. Оценивались также внешний вид взводов и общая культура поведения.

Все команды выступили более чем достойно. Бравые юнармейцы маршировали по школьному стадиону так, что, в прямом смысле слова, у зрителей дух захватывало. Даже озорники подтянулись – их было не узнать.

Чувствовалось, что все участники смотра строя и песни серьезно готовились к соревнованиям и



настроены только на победу. Со стороны казалось, что все участники смотра выглядят спокойными и уверенными. На самом деле в это время в головах у ребят проносились тревожные мысли: «... только бы не сбиться, а то весь отряд подведу; ...нужно собраться, нужно собраться...»

Но конкурс есть конкурс, и жюри определило победителя и призеров смотра. В этом году все призовые места достались учащимся Оханской средней школы: 1 место занял взвод 9 «А» класса, 2 место – взвод 10 класса, третьими стали юнармейцы 8 «Б» класса. Все участники мероприятия были награждены дипломами за участие и сладкими призами – тортами.

В заключительном слове члены жюри подчеркнули, что смотр строя и песни это не только соревнование, но и показатель сплоченности и слаженности коллектива.

В заключение хочется добавить, что наши ребята ежегодно активно готовятся к этому мероприятию. Они учатся ходить в колонне по три, петь патриотическую песню во время маршировки, отдавать честь, учатся делать именно то, что должны уметь настоящие защитники нашей Родины.

Чернятович И.Е.



Обратная связь

Стр.3

В прошлом номере газеты мы рассказывали о планах 4 «В» класса ко Дню Победы. Доктора-клоуны не смогли посетить с концертом Антонину Кондратьевну Долгих по причине ее болезни, но треугольник с благодарственным письмом дошел до ветерана. Она ответила ребятам. Это письмо перед вами.

Дорогие ребята! В первую очередь приношу свое извинение, за то, что не смогла вас принять.

Спасибо вам за поздравление и подарки, и тем приятнее, что они изготовлены вашими, ребячьими, руками

Поздравляю вас с уже прошедшим праздником – 9 мая! Он каждый год приходит в этот день

Этот праздник - День Победы вписан навеки в историю страны, в судьбу каждой семьи и каждого человека.

Пройдя через суровые испытания военных лет, наш народ не покорился жестокому и беспощадному врагу, сумел сохранить внутреннюю силу и достоинство. Выстоял и победил.

Великий подвиг и весь жизненный путь нашего народа всегда будет служить образцом высокой нравственности и духовной крепости, ярким примером патриотизма.

Этот подвиг дал счастье мирной жизни, возможность трудиться, воспитывать детей, учиться детям в свободной, независимой стране.

Сегодня, по прошествии многих десятилетий, не перестаешь удивляться: как хватало сил женщинам, нашим матерям, которые трудились на заводах, фабриках, на колхозных полях и фермах от зари до зари без выходных, недосыпая и недоедая. Наравне со взрослыми работали и дети школьных лет.

Очень хорошо, что вы, молодое поколение, помните об этом подвиге нашего народа.

Будьте достойны своих дедов и прадедов, бабушек и прабабушек

Еще раз вам спасибо.

*Ветеран труженица тыла
Долгих Антонина Кондратьевна*

Прощание с азбукой

«Прощание с азбукой» - праздник, который дорог каждому первокласснику. Ярko и празднично попрощались ученики первых классов со своей первой учебной книгой – азбукой в последний учебный день третьей четверти. Ученики 4 классов в образе сказочных героев показали представление «Спасение украденной буквы».

Очень понравилась всем ребятishкам Буквоежка - Половникова Ангелина, ученица 4 «в» класса. Все учащиеся 1 классов на праздник пришли в костюмах букв и очень переживали, как бы их букву не съела прожорливая Буквоежка. В это день спасали букву «Н», которую она укpала из имени



поросят и некоторых детей. Все дружно с тремя поросятами выполняли задания Азбуки: пели, отгадывали загадки, исправляли ошибки, а когда устали, то дружно с поросятами весь зал танцевал веселый танец. Звонко аплодировали зрители нашим гостям из детского сада «Петушок», которые прочитали стихи и спели песню, тем самым напомнили нашим первоклассникам, какими они были год назад, когда ходили в детский сад.

В конце спектакля состоялся парад букв: 33 буквы – 33 ученика звонко



читали стихи о своей букве и демонстрировали свои костюмы.

Во второй части праздника все отправились в традиционное путешествие со сказочными героями по станциям. Учащиеся 5 «А» и 8 «А» провели интересные игры на сплочение детских коллективов: спортивный танец, сбор маминого ожерелья, подбор добрых слов и поступков на буквы алфавита, игра «Липучки», игра «Ветер дует на того..».

Каждый ребенок в конце праздника получил диплом о том, что успешно прочитал свою первую книгу и научился читать. Родители и классные руководители приготовили чаепитие и подарки, но самое главное все вместе мы в течение месяца творили: репетировали, выполняли творческие проекты - «Сказочные и необыкновенные буквы», шили костюмы совместно с родителями. У нас получился очень добрый сказочный праздник для самых маленьких учеников, который останется у них в памяти на всю жизнь.

Организатор Варзаносова Л.Ю.

Оханск-Москва-Лондон

Известная истина, что именно путешествия открывают глаза на мир и расширяют спектр кругозора, желаний и возможностей. Так и нам, Оханским путешественникам, была предоставлена огромная возможность посетить другую страну, почувствовать ее культуру и образ жизни, прикоснуться к ее истории и запомнить запах национального духа, одним словом – расширить границы своего кругозора. Потому очень приятно поделиться своими впечатлениями о Шотландии и Англии.

Все началось с первого дня, наполненного перелетами. Пермь –



Москва, Москва- Лондон, Лондон-Эдинбург. Жуткая усталость смешалась с эйфорией и ожиданием чего-то неизвестного. Прилетели ночью. И

только подойдя к двери своей приемной семьи, пришло понимание, что происходит. Первая встреча задала настроение следующим двум неделям, - улыбочное и дружелюбное, в стиле британцев. Следующий день – в школу, будто первый раз. Полное погружение в английский!



Шотландия богата историческими памятниками, замками с духом Средневековья и богатой природой. Мы посетили огромное количество замков, в прямом смысле этого слова прикасались к истории. Посетили озеро Лох-Несс,



знаменитое легендой о лохнесском чудовище. Выезжали за город и увидели все окрестности Эдинбурга. Наслаждались шопингом на Принцесс-стрит и изучили Королевскую Милю. Так называется череда улиц в Эдинбурге, она составляет одну милю и соединяет город с Шотландским замком. Удивительным было посещение Королевской яхты, ныне – музея, а ранее корабля королевской семьи.

И вот время пребывания в Эдинбурге подошло к концу... В последний вечер хотелось просто прогуляться по уже привычной дороге от дома на любимой Истер Роуд до школы и запомнить вечерний город, подышать его воздухом и посмотреть в вечно счастливые лица иностранных прохожих.

И вот, снова самолет: Эдинбург-Лондон. Началась новая сказка. Лондон велик и прекрасен! Как только закинули в гостиницу чемоданы, отправились по достопримечательностям. Букингемский дворец, Вестминстерский дворец, Вестминстерское Аббатство, Музей Мадам Тюссо, Трафальгарская площадь! Хотя удивительным было само нахождение в Лондоне, сама атмосфера и погода, англичане и туристы, огромный аэропорт, самый старый метрополитен в мире, Темза. На второй день изучали очередное культовое место, еще один символ Великобритании – Лондонский тауэр. А также, успели окунуться в шопинг на Оксфорд Стрит.

И снова самолет. Москва – Лондон. Мы в России!

Я открыла для себя уютное окно в Европу. Новые эмоции, непередаваемые ощущения! Я впитывала в себя все, что меня окружало. Каждая мелочь несла за собой большое участие. Было неопишимо приятно чувствовать себя частью совсем другой жизни, наслаждаться этим времяпровождением и безоговорочно понимать для себя, что впереди масса неизученных горизонтов! Безусловно, в практическом плане, это также огромный плюс. Нельзя иначе, ведь вокруг был исключительно английский язык.

Онучина Валерия, ученица 11 класса

«Ежовские раскопки»

27 апреля мы, старшеклассники, под руководством Светланы Александровны Норцевой, ездили в город Очер, где стали участниками традиционного фестиваля интеллектуальных игр – «Ежовские раскопки». Фестиваль проходил одновременно на трех площадках: в РДК, в Центральной детской библиотеке и краеведческом музее им. А.В.Нецветаева.

В фестивале приняли участие 40 команд «знатоков» из 10 районов региона «Запад», из них 18 команд – представители Очерского района (10 команд школьников, 8 команд в номинации «От 18 и старше»).

В своей номинации мы играли в «Что? Где? Когда?» и «Свою игру». Это было очень интересно и жутко познавательно! 25 вопросов в «Что? Где? Когда?» с трудной формулировкой, но, чаще всего, простыми ответами.

Далее долгая экскурсия в Очерский музей. И снова очередная интеллектуальная игра. Напрягли мозги и собрали все знания в единое целое. Команда называлась «Иммануил Кант», решили – звучно и многообещающе! На борту нашего интеллектуального корабля были следующие участники: Валерия Онучина, Яна Болотова, Степан Тимошков, Иван Алимпиев, Егор Вогуляков, Кирилл Васильев. По общим подсчетам, заняли третье место! Мы – большие молодцы!

Стоит отметить, что в этом году фестиваль праздновал свое двадцатилетие. В честь этого, был приглашен известный магистр интеллектуальных игр Максим Поташев. С ним прошла пресс-конференция. Мне удалось задать ему несколько вопросов. Стало интересно мнение знатока на счет всегда актуальной темы - образование.

Огромное спасибо от нашей команды Светлане Александровне Норцевой, она подарила нам свой настрой и всегда была с нами духом, и Молодежному Совету за организацию! Надеемся, что в следующем году будущие выпускники также отстоят честь Оханской школы на фестивале.

Валерия Онучина, ученица 11 класса



Дорогие наши выпускники!

Детство закончилось. Вас ждёт более самостоятельная и не менее интересная студенческая жизнь! Конечно, будут и радости, и горечи, и победы, и разочарования. Но главное – всегда оставаться людьми, что бы ни случилось.

Мы хотим пожелать вам сдать все экзамены на высокие баллы и поступить именно туда, куда вы хотите. Желаем найти каждому свой жизненный путь и не сбиться с него, какие бы невзгоды и помехи вам ни препятствовали.



Ну и главное – обрести простые человеческие радости – найти каждому в жизни своё счастье и свою любовь.

Пусть ваши воспоминания о школе всегда будут полны радости и любви! Никогда не забывайте людей, что были рядом все эти годы!

Оставайтесь такими же креативными, инициативными, талантливыми, энергичными,.... Именно такими мы и запомним ваш выпуск-2014!



Светлана Михайловна Нисова, классный руководитель 11 класса:



Дорогие ребята! Совсем скоро для вас прозвонит последний школьный звонок. Сколько в нем воспоминаний! Услышав его, вы с сожалением оглянетесь на школьные годы и, как никогда, остро почувствуете, что школа – ваш родной дом. Сколько прекрасных минут вы прожили тут вместе со своими друзьями и учителями! Сколько интересного узнали за эти годы! Многому научились!

Один мудрец сказал, что воспитание – это наука, обучающая детей обходиться без нас. И вот вы отправляетесь в самостоятельную жизнь.

Старайтесь поступать в жизни так, чтобы потом не было стыдно перед самим собой. И чтобы мы все, ваши наставники, могли вами гордиться.

Впереди у вас трудные экзамены и выбор жизненного пути. Вы разойдетесь по разным жизненным дорогам, но, прошу вас, не теряйте друг друга, не забывайте школьных друзей, свой класс, учителей и школу. У нас с вами еще будет

выпускной вечер, и мы много скажем друг другу самого важного и дорогого. А сейчас....

Я желаю вам легких заданий на экзаменах и осуществления своей мечты!

Одиннадцать заповедей Билла Гейтса

Все знают, кто такой Билл Гейтс и как он достиг успеха. Никому не помешало бы ознакомиться с заповедями, которыми он поделился с выпускниками одной из американских школ:

1. Жизнь несправедлива – смиришься с этим.
2. Миру наплевать на твоё самовыражение и мировосприятие. Мир ждёт от тебя достижений.
3. Маловероятно, что тебе начнут выплачивать десятки тысяч долларов в год сразу после окончания школы. Ты не станешь вице-президентом компании с собственным лимузином и водителем, пока ты не заслужишь этого.
4. Если ты считаешь, что твои учителя очень строги и требовательны – дождитесь знакомства со своим боссом.
5. Не спеши обвинять во всех своих неудачах родителей. Не ной, не жалуйся и не носись со своими неприятностями. А учись на них.
6. Делать гамбургеры в Мак-Дональдсе – занятие не ниже твоего достоинства. Твои прадеды назвали бы это успешным шансом.
7. Твоя школа отменила деление на победителей и проигравших. Жизнь – нет. В некоторых школах даже перестали ставить плохие оценки, разрешили делать сколько угодно попыток, чтобы сдать тест или ответить на вопросы. В жизни ничего подобного нет.

8. До твоего рождения родители не были такими скучными и неинтересными "предками", какими они тебе представляются. Стали они такими, зарабатывая тебе на беззаботное детство, заботясь о тебе и слушая твою непрерывную болтовню о том, какой ты классный. Поэтому, прежде чем спасать леса от вырубки жадным поколениям твоих родителей, попытайся навести порядок на своем рабочем месте.

9. Жизнь не делится на семестры, поэтому и летних каникул в ней нет. И очень мало работодателей заинтересованы в том, чтобы ты отыскал собственное "Я". Чтобы стать личностью, нужно хорошенько потрудиться. И делать это все придется в свое личное время.

10. НЕ путай реальную жизнь с телевизионными сериалами, что показывают по ТВ. Большую часть своей жизни людям приходится трудиться на рабочем месте, а не отдыхать в кафе, смакуя с чашечки ароматный кофе.

11. Поддерживай хорошие отношения с "ботаниками в очках", так как вероятнее всего, один из них когда-то станет твоим начальником.